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Вітання з 70-річчям професора Ярослава нагірного

 
 

Дорогий Ярославе Петровичу, в день наро-
дження щиро вітаємо Вас і бажаємо міцного 
здоров’я, щоб вистачило до столітнього юві-
лею, сили та волі, щоби зміцнювати себе фізич-
но й духовно! Бажаємо шанобливої поваги від 
колег і знайомих, безмірної любові близьких 
та рідних людей, ні хвилини самотності й смут-
ку, ні дня без радості та натхнення! Нехай жит-
тя грає усіма фарбами веселки та дарує Вам 
найкращі дні, в яких не буде поспіху, стресів, 
тривог, війни, а будуть тільки мир, благопо-
луччя, приємні хвилювання, виконання ще не 
справджених бажань, нові привабливі цілі та 
незабутні зустрічі! Бажаємо, щоби сторицею 
поверталося до Вас добро, дароване людям, а у 
Вашій домівці завжди панували щастя та мир. 

Хай життя Ваше, Ярославе Петровичу, про-
довжується з такою ж енергією та ентузіаз-
мом, як і завжди! Роки вже не повернути, але 
попереду все ж прекрасна пора для здійснен-
ня своїх нових ідей та планів. Нехай цей час 
буде найбільш плідним, творчим, найкращим 

і надихає Вас на нові звершення! Бажаємо, що-
би кожен новий рік був подарунком долі! Не-
хай життя зменшить темп і дозволить насоло-
джуватися повною мірою кожним новим 
днем. Бажаємо сили і впевненості, витримки 
й розважливості у кожній справі. Бажаємо пи-
шатися прожитими роками, побудувати не-
скромні плани ще на багато років уперед! І не-
хай усі ці плани успішно втілюються у життя. 
З ювілеєм! Залишайтеся таким же мужнім, 
справедливим, сильним, уважним, готовим 
вислухати і допомогти, підтримати у потріб-
ний час! 

Дякуємо Вам, Ярославе Петровичу, за завжди 
тепле ставлення до колег, за Вашу мудрість, за 
справедливість, досвід та компетентність! Ви 
здатні зрозуміти і вирішити будь-яке важке 
зав дання й скерувати нас у правильне та гра-
мотне русло. Приємно працювати з тим, хто 
любить свою професію і радіє за справу всією 
душею!

Нехай Бог Вас оберігає! Многая літа! 

З повагою та вдячністю –
колектив кафедри хірургічної стоматології 

Тернопільського національного медичного 
університету імені І. Я. Горбачевського  

МОЗ України

Сімдесят років... 
Який прекрасний, благословенний ювілей! 

Мудрості вже не позичати, досвід просто неоціненний, 
а душа сповнена любові та співпереживання! 


